

REGULAMENTUL CAMPANIEI DE AMBASSADORSHIP

”Construim generația 8 prin leadership colectiv”

Articolul 1

Scopul campaniei

Evaluările anilor trecuți ne-au demonstrat că persoanele care s-au înscris în program la recomandarea (directă sau indirectă) a profesorilor și alumnilor programului au avut o rată mai mare de acceptare a ofertei, a parcurgerii perioadei de onboarding și a prezenței în prima zi de LSA. De aceea, organizația își dorește să aducă aproape acele persoane cu potențial pe care le cunoști și s-ar potrivi în programul nostru, fiind mult mai conștiente de realitatea sistemului sau a comunității prin poveștile și experiențele voastre.

Articolul 2

Rolul tău în campanie, în calitate de ambasador TFR

Profesorii și alumnii programului sunt ambasadori Teach for Romania în cancelariile școlilor în care predau, la evenimentele despre educație la care participă, la diverse prezentări și traininguri pe care le susțin, prin intermediul unor proiecte în care activează, ori pur și simplu în contextele vieții personale. Aceștia reprezintă o comunitate care funcționează într-un leadership colectiv, lucrând împreună pentru un scop comun. Iar creșterea comunității este în sine un obiectiv al tuturor. Felul cum va arăta noua generație aparține fiecărui membru, deci îți aparține și ție. De aceea, intervențiile tale în calitate de ambasador al programului pot avea ca efect înscrierea de noi candidați din care se poate construi următoarea generație.

Articolul 3

Perioada de desfășurare a campaniei

5 octombrie 2020 – 02 aprilie 2021, respectiv între prima și ultima zi a sezonului de recrutare.

Articolul 4

Mecanismul campaniei de Ambassadorship

4.1. Headhunting & Cultivation

a.1. Știi o persoană din cercul tău de cunoștințe (prieteni, familie, colegi) care s-ar potrivi programului;

a.2. O abordezi și îi dai mai multe detalii despre ce presupune programul Teach for Romania - procesul prin care ai trecut, pregătirea, experiența de la clasă;

a.3. O îndrumi spre înscriere (<http://teachforromania.org/formularul-de-inregistrare-a-interesului/>), cu mențiunea de a te trece ca persoana cu care a vorbit, prin bifarea sursei denumită în formular *Conversație cu un reprezentant Teach for Romania (profesor/voluntar/angajat)* și completarea numelui tău în câmpul *Care? / Cine?* - vezi mai jos imaginea:

Sursa de informare:

Ne-ar plăcea să știm cum ai aflat despre noi. Astfel ne putem îmbunătăți promovarea în viitoarele campanii de recrutare.

Am aflat despre programul Teach for Romania din următoarea sursă: *

Conversație cu un reprezentant Teach for Romania (profesor/voluntar/angajat) ▼

Care? / Cine? *

b.1. Ai alături de tine un grup de oameni bine pregătiți, cu inițiativă și cu experiență variată (fie că-i întâlnești la un cerc pedagogic, la un eveniment sau un training);

b.2. Le prezinți programul și le spui despre misiunea Teach for Romania;

b.3. Le recomanzi să se înscrie, completând formularul de înregistrare (<http://teachforromania.org/formularul-de-inregistrare-a-interesului/>), cu mențiunea de a bifa sursa de informare, denumită în formular *Prezentare Teach for Romania în cadrul unei conferințe / organizații / eveniment*, cu specificarea explicită a sursei (eveniment, training, etc) în câmpul *Care? / Cine?* - vezi mai jos imaginea:

Sursa de informare:

Ne-ar plăcea să știm cum ai aflat despre noi. Astfel ne putem îmbunătăți promovarea în viitoarele campanii de recrutare.

Am aflat despre programul Teach for Romania din următoarea sursă: *

Prezentare Teach for Romania în cadrul unei conferințe / organizații / eveniment ▼

Care? / Cine? *

4.2. Premiile campaniei

a. Se acordă suma de 100 EUR fiecărui participant (ambasador TFR) care recomandă un candidat ce va fi selectat în program. Condiția principală este ca acest candidat să intre în Academia de Leadership și Pedagogie. Premiul de 100 EUR se

acordă per candidat recomandat care începe academia, deci un ambasador TFR poate beneficia de mai multe ori de acest premiu, cu fiecare candidat ce intră în program prin recomandarea acestuia.

4.3. Premiarea

Premierea va avea loc după începerea Academiei de Leadership și Pedagogie 2021. Data exactă va fi stabilită în apropierea începutului academiei și tot atunci va fi anunțată comunității TFR.

Articolul 5

Alte mențiuni

Dacă persoanele atrase de tine au în continuare întrebări, atunci îi poți direcționa către Andrei Hultoană, la adresa andrei.hultoana@teachforromania.ro sau la numărul de telefon 0754 242 445.